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                                                               Звіт 
                   про методичну роботу ліцею №21 ЛМР 2022-2023  н.р. 
 
Організація освітньої діяльності у ліцеї у 2022-2023  н.р. здійснювалася відповідно 
до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції 
реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 
«Нова українська школа» на період до 2029 року (схвалена розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р , Державного стандарту 
початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
21.02.2018 № 87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 
688) (у 1-4 класах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
20.04.2011 № 462 Державного стандарту базової і повної загальної середньої 
освіти затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392 
      Керуючись законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 
державною програмою «Вчитель», Національною доктриною розвитку освіти щодо 
забезпечення рівного доступу до якісної освіти, Національною стратегією розвитку 
освіти в Україні , Державним стандартом освіти, Абеткою для директора  освітня 
політика в ліцеї спрямована на пізнавальну, наукову, аналітико – управлінську 
діяльність, психолого-діагностичну функцію освітнього процесу, на ефективність, 
дієвість і результативність внутрішньо шкільної методичної роботи. 
      Місія методичної роботи у 2022-2023 н.р. полягає у стимулюванні професійного 
інтересу, сприянні формуванню особистісного професійного запиту вчителя та 
його задоволення для вдосконалення педагогічної практики (особистісного 
професійного розвитку). Метою сучасної методичної роботи є створення умов для 
особистісного професійного розвитку кожного вчителя. Ця мета конкретизується  в 
завданнях: 

 створити інформаційно-освітнє середовище професійного розвитку вчителя 
різними засобами, зокрема й із використанням хмарних технологій, соціальних 
мереж тощо. 

 створити методичну інфраструктуру, залучити зовнішні ресурси для участі у 
шкільній методичній роботі, активізувати внутрішні ресурси для задоволення 
професійного інтересу вчителів та вдосконалення ними власної педагогічної 
практики; 

 організувати підтримку в розробленні вчителем цільової програми професійного 
розвитку, індивідуального плану професійного вдосконалення; 

 спроєктувати особистісноорієнтовану,адаптивну,організаційнуструктуру методично
ї роботи, спрямовану на задоволення запитів кожного вчителя закладу. 
     У 2022-2023 навчальному році педагогічний колектив ліцею працював над 
впровадженням науково-методичної проблеми «Критичне мислення як засіб 
формування творчих здібностей учнів. Створення ситуації успіху як визначальної 



умови формування життєвих компетентностей здобувачів освіти. Впровадження 
інноваційних педагогічних технологій»  
     Зміст роботи полягає в психологічному, організаційному, науково-методичному 
й матеріально-технічному забезпеченні умов переходу до реалізації нової науково-
методичної проблеми, опануванні навичками впровадження нових педагогічних 
технологій освітньої діяльності( зокрема, робота з е-журналами ), вивченні рівня 
навичок досягнень учнів, їх вихованості, розвитку.  
     Структура організації методичної роботи забезпечує підвищення рівня 
методичної підготовки педагогів, діагностико-теоретичне опрацювання методичної 
теми школи реалізовується через колективні, групові та індивідуальні форми 
роботи: педагогічна рада; методична рада; засідання методичних кафедр; 
психолого-педагогічний семінар; нетрадиційні форми методичної роботи; 
методичні тижні; проведення заходів, спрямованих на вдосконалення освітнього 
процесу, підвищення загальноосвітнього рівня школярів; робота з молодими 
вчителями; робота з обдарованими дітьми. 
     З педагогами закладу проведені інструктивно-методичні наради: «Методичні 
рекомендації щодо вивчення навчальних предметів у 2022-2023н.р.», «Про 
організацію роботи з обдарованими учнями», «Урок – основна форма реалізації 
інноваційних технологій», «Мета і цілі оцінювання у сучасній школі»,«Цифрові 
освітні ресурси на допомогу вчителю»,«Створення сучасного освітнього 
середовища та розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти», 
«Організація освітнього процесу у ліцеї під час воєнного стану». 
      Із метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 
керівництва методичною роботою було затверджено склад шкільної методичної 
ради, визначено та затверджено структуру й форми методичної роботи, складено 
план роботи над методичною темою, розглянуто , обговорено та затверджено 
план роботи шкільних методичних кафедр на 2022-2023 навчальний рік. 
Методична рада школи координує діяльність усіх методичних структур з 
урахуванням результатів діагностики та визначеного нею різного рівня 
професійної майстерності педагогів, диференційованого підходу до їх потреб, що 
визначає зміст діяльності основних ланок управління методичною роботою у 
школі. Робота з педагогічними працівниками реалізувалась як через традиційні 
(колективні, групові та індивідуальні), так і нетрадиційні форми її організації 
(тренінги, вебінари, майстер - класи, арт-студії, створення педагогами власних 
веб-сайтів, блогів, психолого-педагогічний консиліум “Адаптація учнів 5 класу до 
навчання у школі ІІ ступеня. НУШ.”, “Адаптація учнів 1 класу до навчання у школі”, 
аналіз конкретних педагогічних ситуацій, змішане та дистанційне навчання, 
індивідуальна форма навчання (сімейна або домашня форма навчання, 
педагогічний патронаж, екстернат). Науково-методична робота представлена 
такими компонентами: 
 - методично – інструктивні наради , 
 - методичні  зустрічі, 
 - психолого - педагогічні семінари, 
 - предметні методичні об’єднання, 
 - тиждень педагогічної майстерності, 
 - самоосвіта. 



     Робота над виконанням цих питань чітко спланована, над її виконанням працює 
увесь педагогічний колектив. Крім того, кожен учитель працює над індивідуальною 
темою, яка випливає з проблеми навчального закладу. Більшість учителів добре 
знають і успішно реалізують на уроках основні педагогічні ідеї навчальних 
програм, творчо використовують методичні листи про викладання основ наук, 
рекомендації щодо розвитку умінь і навичок школярів. Здійснювалось 
спостереження за впровадженням проекту нового Держстандарту НУШ в 1-5 
класах, проведено опитування серед учасників освітнього процесу шляхом 
анкетування здобувачів освіти,батьківської громади, педагогічного колективу з 
метою вивчення якості освітньої діяльності закладу освіти.   
     Роботу педагогічного колективу спрямовано на виконання таких завдань: 
- організація діяльності шкільних методичних об’єднань; 
- аналіз результатів вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предметів; 
- аналіз моніторингу рівня навчальних досягнень учнів; 
- аналіз проведення Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін (у тому числі й 
онлайн); 
- надання методичної допомоги вчителям, молодим спеціалістам. 
     Вся методична робота була спрямована на розвиток ініціативи і творчості 
педколективу в процесі вирішення проблеми навчально-виховного процесу, на 
покращення та вдосконалення системи знань, умінь і навичок учнів через 
впровадження інноваційних форм і методів навчання. Протягом  2022-2023 
навчального року було проведено 4 засідання, де розглядались питання 
організаційного, інструктивно-навчального, методичного спрямування. 
     Робота  методичних кафедр ліцею : 
          Методичне об’єднання учителів початкової школи - голова  Грицишин Н.І 

Учителі початкових класів у 2022-2023 н. р. працювали над  вирішенням  
науково – методичної  проблеми : «Впровадження інновацій в освітньому процесі 
початкової школи». 

Учителі початкових класів це дружний працьовитий колектив однодумців, які 
відповідають займаним посадам. Згідно складеного плану роботи було проведено 
п’ять засідань і розглядались наступні питання: опрацювання інструктивно - 
методичних листів, програм, підручників, зошитів та посібників для початкової 
освіти; вимоги до ведення шкільної документації; використання інтерактивних 
прийомів на уроках у початковій школі як засіб підвищення продуктивності 
навчання в умовах школи життєтворчості та сталого розвитку; формування 
мотивації до навчання; - адаптація першокласників до шкільного колективу;  
забезпечення наступності в освітньому процесі. 

 Наші вчителі та вихователі – це творчі особистості, в основу їхньої роботи 
покладено підхід, що дозволяє розкрити індивідуальність кожної дитини. Це стає 
можливим завдяки використанню сучасних освітніх технологій, які відповідають 
пізнавальним інтересам та рівню розвитку мислення школярів. 

 Підвищення професійної майстерності учасників МО початкових класів та 
вихователів здійснюється через: участь у роботі районного МО вчителів 
початкових класів;  участь у роботі шкільного МО та МО класних керівників;  
самоосвіти.  



Свою діяльність вчителі початкових класів спрямовують на пошук наукових 
новинок, на створення творчої атмосфери, модернізацію форм, методів та засобів 
навчання і виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу рівноправного 
діалогу між учителем та учнем. Навчальна діяльність планується таким чином, 
щоб учень з початкових класів навчався бути дослідником, який відкриває 
навколишній світ за допомогою вчителя.  
        Головне, до чого прагнуть вчителі початкових класів та вихователі – це 
згуртувати між собою школярів та зробити шкільне життя дітей цікавим і 
захоплюючим. Реалізувати свої методичні знахідки на практиці вчителям 
допомагають нестандартні форми проведення уроків. Це уроки – 
екскурсії,дослідження , уроки – казки, уроки – подорожі. Вчителі на своїх уроках 
використовують елементи тренінгів, що дає змогу кожній дитині на уроці більше 
розкритися.  
        Для батьків, з метою ознайомлення їх із формами та методами роботи 
вчителів, спостереженням за активністю на уроках їхніх дітей, протягом року 
організовувались індивідуальні зустрічі. Кожен вчитель мав змогу донести до 
батьків результати плідної роботи їхніх дітей , їх поступ у навчальній діяльності  
 Кожен вчитель брав участь у роботі методичного об’єднання : проводили відкриті 
уроки, виховні заходи, які потім обговорювали, аналізували на засіданнях МО. 
На засіданнях методичного об’єднання вчителів початкової школи 
обговорювалися і погоджувались складені вчителями тексти діагностичних  робіт,  
відвідані  відкриті уроки , позакласні заходи, уроки для студентів педагогічного 
коледжу ЛНУ ім. Івана Франка . 
       На засіданні методичного об’єднання вчителів початкових класів вчителі  
1класів Крохмальна М.І.,Корвач І.Б. разом з практичним психологом Сапігою С.О. 
ділилися досвідом роботи з першокласниками, як  проходить адаптація 
першокласників до навчання  в  НУШ.  
У своїй роботі вчителі початкових класів впроваджують інноваційні технології, 
поєднують групові та індивідуальні форми роботи.  
Учителі початкової школи поширюють досвід своєї роботи , проводять уроки для 
студентів  і  співпрацюють з методистами педагогічного коледжу Львівського 
університету імені І.Франка. Відкриті уроки для студентів проводили учителі: 
Корвач І.Б., Крохмальна М.І, Грицишин Н.І., Козуб Р.В., Яхонтова Н.В, Сітко І.М., 
Ган І.Я. 
      Вчителі та вихователі беруть активну участь у підготовці годин спілкування з 
молодшими школярами. Години спілкування : 
День пам'яті і примирення, присвячений перемозі над нацизмом,а також 
вшануванню всіх його жертв провели учителі початкових класів. Слава Україні! 
Героям Слава! 
Учителі 1-А класу Крохмальна М.І. та 1-Б класу Корвач І.Б. провели години 
спілкування: «День української писемності та мови», «День пам’яті Героям 
Небесної Сотні», «День Єднання» ,бібліотечні та музейні уроки, свято «Львівський 
букварик». 



Учитель 2-А класу Забавчук Л.В. провела цікаві години спілкування : « День 
пам’яті Героям Небесної Сотні», « День Єднання», музейні та бібліотечні урок.  

 Учитель 2-Б класу Грицишин Н.І. провела пізнавальні години спілкування : 
«День Єднання», «День Гідності та Свободи»;  Година спілкування "Янголятка 
пам'яті".Герої не вмирають; Година спілкування "Бережіть планету!" 

 Година спілкування "Тривожні дзвони Чорнобиля" музейні та бібліотечні 
уроки, уроки милування природою. 

Учні 2-Б класу брали участь у майстер - класі "Котилася писанка" у техніці 
декупаж., виготовлення оберега ляльки-мотанки. 

Учні 2-Б класу, вчитель Грицишин Н.І., брали активну участь у Всеукраїнських 
конкурсах та олімпіадах від освітнього проєкту «На урок».  За високі досягнення 
отримали дипломи та подяки вчителю. 

Символами Міжнародного дня легеневої гіпертензії є метелик та синій колір. 
Про це дізналися учні  нашого ліцею. Учні початкових класів брали участь у 
флешмобі «Метелик». 

Учні 2-Б класу у День вишиванки зробили обереги для наших захисників. 
У рамках проєкту профорієнтаційних зустрічей з батьками учні 2-Б класу 

ознайомилися із професією лікаря, медсестри, вчилися як діяти у небезпечних 
ситуаціях, як правильно надавати допомогу. 

Учителі 3-А класу Сітко І.М. та 3-Б класу провели години спілкування « День 
української писемності та мови», « День пам’яті Героям Небесної Сотні»,   «День 
Єднання», музейні та бібліотечні уроки. 

В рамках профорієнтаційних зустрічей з батьками у 3-А класі відбулася 
майстерка та презентація професії кондитера, ознайомлення учнів з роботою 
працівників пошти. 

У рамках проєкту профорієнтаційної роботи відбулася зустріч учнів 3-х класів 
та заслужених артисток України, солісток Львівської філармонії імені М. Скорика 
Оксани Коломієць та Лесі Стефанко на тему ''Музика-духовний скарб народу" 

Учні 3-А класу ,3-Б класу брали активну участь у Всеукраїнських конкурсах та 
олімпіадах від освітнього проєкту «На урок».  За високі досягнення отримали 
дипломи та подяки вчителям Сітко І.М., Ган І.Я. 

Учні 3- А класу побували в мультимедійному музеї " Львів Стародавній", де 
слухали історію міста від заснування до 1772 року , вдало пройшли квест і 
отримали подарунки. Учні  3-А класу створили свої " живі" вишиванки. 

Учні 3- Б класу виготовили та передали нашим захисникам сорочки-вишиванки 
з найкращими побажаннями. 

Учні 3- Б класу побували  у сироварні "Гарбузовий рай" та брали участь у 
майстерці по виготовленні  сирів. 

Святковий бінарний урок з української мови та читання і образотворчого 
мистецтва у 3-Б класі Ліцею 21 ЛМР " Вишивала мати вишиванку» провела  
вчитель Ган Ірина Ярославівна. 

Традиції та звичаї нашого народу. У 3-Б класі вчитель Ган І.Я. провела урок 
трудового навчання "Розмалюю писанку, розмалюю.." 



           23 травня, у День вшанування українських борців за волю і незалежність 
України, учні 3-іх класів Ліцею 21 ЛМР підготували інформацію про випускників , які 
віддали життя за свободу України та  презентували учням початкових класів 
підготовлені матеріали. Вчителі: Ган Ірина Ярославівна та Сітко Ірина Миронівна. 

           Учителі 4-А класу Козуб Р.В. та 4-Б класу Яхонтова Н.В. провели години 
спілкування «День української писемності та мови», «День пам’яті Героям 
Небесної Сотні»,   «День Єднання» «День Соборності України»,  « День Землі» 
свято «З Україною в серці», бібліотечні та музейні уроки. 

           Перевірка навичок читання, письма, обчислювальних навичок, навичок 
мовленнєвої діяльності, орфографічних та пунктуаційних умінь молодших 
школярів свідчить про покращення результативності навчання. 

           Протягом навчального року з учнями початкових класів проведено ряд цікавих 
позакласних заходів: КТС «Свято першого дзвоника»,«Святий Миколай, до нас 
завітай», «Новорічний карнавал», «Ти з нами, Тарасе!»  «Мамо, моя чарівнице»,      
«Подорож у країну професій».  

 
      2. Методичне об’єднання  вчителів суспільно-гуманітарного циклу – голова 
Спільник О.М.. 
Робота методичного об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу 
проводилась відповідно до нормативних документів, що визначають напрямки 
формування загальної середньої освіти в Україні, і була направлена на реалізацію 
проблем,над якими працювали: 
    1.Шляхи і методи вдосконалення та стимуляції розвитку мовлення,підвищення 
мовленнєвої культури учнів. 
    2.Шляхи і методи стимуляції та розвитку критичного мислення учнів,створення 
якісного освітнього процесу шляхом використання можливостей ІКТ за умов 
особистісно зорієнтованого навчання,завдяки якому виховується людина-гуманіст, 
будівничий демократичного цивілізованого правового суспільства. 
     Основна мета роботи методоб'єднання - підготовка конкурентоспроможного 
фахівця, забезпечення високого рівня викладання суспільно-
гуманітарних дисциплін, використання сучасних освітніх технологій, що 
відповідають міжнародним стандартам.  
     Учителі впроваджували в освітній процес інноваційні педагогічні технології, які 
започатковують нові зразки діяльності педагога, сприяють їх професійному 
зростанню. Це впливає на підвищення науково-теоретичного та методичного рівня 
викладання предметів суспільно-гуманітарного циклу.  
     Учителі об’єднання суспільно-гуманітарного циклу займалися постійним 
самовдосконаленням і саморозвитком, поглиблюючи як свої власне предметні 
знання, так і вдосконалюючи навички методичної роботи.  
     Методична робота в МО – це цілісна, заснована на досягненнях науки, 
передового педагогічного досвіду та на конкретному аналізі освітнього процесу 
система взаємопов’язаних дій і заходів. Вона спрямована на всебічне підвищення 
кваліфікації і професійної майстерності кожного вчителя, на розвиток творчого 
потенціалу педагогічного колективу  в цілому, а в  результаті - на вдосконалення 
освітнього процесу, досягнення оптимального рівня освіти, виховання і розвиток 
учнів.  



    Склад методичного об’єднання - 7 учителів.  
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Проблема, над  якою працює  

1. 
Кацьора 
Роксоляна 
Іванівна 

29 І 2027 

Актуалізація пізнавальної 
діяльності учнів на уроках  укр. 
мови та літ. 

2. 
Лисенко 
Валентина 
Василівна 

50 
   Вища, 
  вчитель-   
  методист 

2027 
Активізація пізнавальної 
діяльності учнів на уроках  укр. 
мови та літ. 

3. 
Спільник 
Оксана 
Мар’янівна 

32 
   Вища, 
  вчитель- 
  методист 

2026 

Особистісно зорієнтований підхід 
до навчання для досягнення 
високого рівня культури мовлення 
учнів. 

4. 

Яблонська 
Оксана 
Володими- 
рівна 

33    Вища 2025 
Упровадження інноваційних 
методів на уроках укр. мови та 
літ. 

5. 
Осадець 
Світлана 
Михайлівна 

36 
   Вища, 
   старший     
   вчитель 

2026 

Ігрова і творча методика як засіб 
активізаціі пізнавальної діяльності 
учнів на уроках зарубіжної 
літератури. 

6. Бенько Любов 
Василівна 

29     Вища 2027 

Використання оптимальних 
методів для активізації розумової 
діяльності учнівта підвищення 
ефективності уроків історії. 

7. 
Кулиняк 
Галина 
Степанівна 

34 

   Вища, 
  вчитель- 
  методист 
 

2027 
Використання різних форм і 
методів для розвитку критичного 
мислення на уроках історії. 

                           Зміст  роботи кафедри суспільно-гуманітарного циклу  

                                                 за 2022/2023 н.р. 
Серпень 2022 



    Участь у вебінарі "Сучасні інструменти для розвитку критичного і креативного 
мислення учасників освітнього процесу" (учитель Лисенко В.В.). 

Жовтень 2022 
    Участь у нараді голів Личаківського РМО (учитель Спільник О.М.). 
Листопад 2022 
    Заходи до Дня української писемності та мови (учителі-філологи). 
    Участь у міській культурно-мистецькій акції "І знову про мову...",мета якої - 
об'єднати юних ювелірів слова - талановитих учнів ЗЗСО."Поетична естафета" 
(учитель Лисенко В.В.). 
    Виступ на педраді на тему: "Забезпечення мобільності вчителя й учня шляхом 
формування інформаційних і комунікаційних компетенцій" (учитель Спільник О.М.). 
    Участь учнів ліцею у ІІ етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика (учителі-філологи). 
    Сірська Марія,уч.11кл. - переможниця  Всеукраїнського конкурсу есе імені Сергія 
Кемського до Дня Гідності та Свободи,нагороджена дипломом (учитель Лисенко 
В.В.). 
    Сірська Марія,уч.11кл. - ІІІ місце в обласному конкурсі "Весняний легіт"   
(учитель Лисенко В.В.). 
    Коваленко Зоряна,уч.9-Бкл.,нагороджена дипломом за ІІІ місце в ІІІ 
Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови в категорії "Учні 9 класу"  
(учитель Спільник О.М.). 
    Мартьянова Ірина,уч.5-Б кл,отримала сертифікат за участь у lll Всеукраїнському 
відкритому марафоні з української мови (учитель Кацьора Р.І.). 
    Коваленко Софія,уч.11 кл.,отримала сертифікат за участь у lll Всеукраїнському 
відкритому марафоні з української мови (учитель Лисенко В.В.). 
Грудень 2022 
    Заходи до 300-річчя від дня народження Г.Сковороди (учителі-філологи). 
    Участь учнів 9-Б класу у Всеукраїнському інтернет-конкурсі "Світ мандрів 
Григорія Сковороди",є сертифікати.Переможці: 
       Коваленко Зоряна-диплом ІІ ступеня (учитель Спільник О.М.); 
       Мандзюк Софія-диплом ІІ ступеня(учитель Спільник О.М.); 
       Шевчук Єлизавета-диплом ІІІ ступеня(учитель Спільник О.М.). 
    Участь учнів 11 класу ліцею у книжковій акції сковородинські_читання "Що читав 
би Сковорода сьогодні?" (учитель Лисенко В.В.). 
     Участь у ZOOM-конференції "Національно-патріотичне виховання молоді на 
прикладі героїчної боротьби українського народу.Роман Шухевич",організованій 
Львівським обласним Будинком учителя (учитель Спільник О.М., Кулиняк Г.С.). 
     Інтегрований урок учителів української мови і літератури та англійської мови " У 
світі книг", проведений у 5-А кл. у Львівській обласній бібліотеці для дітей (учитель 
Кацьора Р.І.) . 
     Мініпроєкт з української літератури "Створи свою казку" у 5-А і 5-Бкл.(учитель 
Кацьора Р.І.).  
     Член журі по перевірці робіт учасників ІІ етапу Міжнародного конкурсу з 



української мови імені Петра Яцика (учитель Кацьора Р.І.). 
    Сірська Марія,уч.11кл.- переможниця ХV Всеукраїнської інтернет-олімпіади "На 
урок" з української мови та літератури,нагороджена дипломом І ступеня (учитель 
Лисенко В.В.). 
    Проходження курсів підвищення кваліфікації «Фасилітативне управління та 
викладання предметів у сучасному закладі освіти в епоху цифрових технологій», 
участь у тренінгу «Вимоги сучасності», участь у вебінарі «Інклюзивна освіта»(уч. 
Кулиняк Г.С.). 
    Переможці ІІ етапу ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 
Яцика: 
     Коваленко Зоряна,9-Бкл.- І місце (учитель Спільник О.М.); 
     Ненчук Роман,11кл.- ІІ місце (учитель Лисенко В.В.); 
     Левкович Каміла,7-Акл.- ІІІ місце (учитель Яблонська О.В.). 
Січень 2023 
    Консультація+тренінг від Олександра Авраменка.НМТ-2023.Українська мова 
(учитель Спільник О.М.). 
    Участь в анкетуванні педагогічних працівників ліцею (усі члени МО). 
    Виступ на педраді на тему: "Інтеграція інформаційних комп'ютерних технологій в 
освітній процес в розрізі проблеми ліцею. Антиінновацйіні бар'єри у професійній 
діяльності педагога  та шляхи їх подолання.Про запровадження моделі 
трансформера (змішане навчання)" (учитель Спільник О.М.). 
     Участь учнів ліцею в І заочному етапі онлайн-олімпіади "Майбутнє з 
Політехнікою" (учителі Лисенко В.В.,Спільник О.М.). 
    Лютий 2023 
    Заходи до Міжнародного дня рідної мови (учителі-філологи). 
    Участь учнів 9-их класів у ХVІ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді "На урок" з 
української мови та літератури. 
     Коваленко Зоряна,9-Бкл.-диплом І ступеня, переможець ХVІ Всеукраїнської 
інтернет-олімпіади "На урок" з української мови та літератури (учитель Спільник 
О.М.). 
     Мандзюк Софія,9-Бкл.-диплом І ступеня, переможець ХVІ Всеукраїнської 
інтернет-олімпіади "На урок" з української мови та літератури (учитель Спільник 
О.М.). 
     Шевчук Ліза,9-Бкл.-диплом ІІ ступеня, переможець ХVІ Всеукраїнської інтернет-
олімпіади "На урок" з української мови та літератури (учитель Спільник О.М.). 
     Участь у вебінарі «Вивчення правил пунктуації в 5 класі» (видавництво 
"Ранок"),(учитель Спільник О.М.). 
Березень 2023 
      Заходи до 209-річчя від Дня народження Т.Шевченка і Всесвітнього дня поезії 
(учителі-філологи). 
      Виступ учнів 6-Б кл. під час творчої зустрічі керівників гуртків ЗПО і ЗЗСО 
Львівської МТГ до Дня поезії в рамках навчань педагогів,організованих ЦПРПП 
м.Львова:читання улюблених віршів львівської поетки Надії Стрем 



(учитель Спільник О.М.).  
       Участь у лекторії "Мова і суспільство" на тему "Українська і російська-дві різні 
мови:походження та історія",організованому Львівським обласним Будинком 
учителя (учитель Спільник О.М.). 

       Проходження курсів підвищення кваліфікації з теми: «Школа для всіх» щодо 
організації інклюзивного освітнього середовища учитель Кулиняк Г.С.). 
      Участь в історико-культурологічному лекторії для освітянської громади 
Львівщини на тему "Львівська Шевченкіана" в режимі ZOOM-
конференції,організованому Львівським обласним Будинком учителя (учитель 
Спільник О.М.). 
      Сірська Марія,11кл.,вихованка літературної студії "Галиця" - ІІ місце в 
обласному конкурсі юних літераторів Львівщини "Весняний легіт" ім.Зоряни 
Гладкої (учитель Лисенко В.В.). 
      Участь учнів ліцею в ІІ очному етапі онлайн-олімпіади "Майбутнє з 
Політехнікою"(учителі Лисенко В.В.,Спільник О.М.). 
      Участь у тренінгу "САМОРЕГУЛЯЦІЯ - АНТИСТРЕС"  ГО "Центр 
трансперсональної психології" (учитель Осадець С.М.). 
     Участь у вебінарі НУШ 6 клас : розвиваємо Soft Skills на уроках української 
мови" (видавництво "Генеза"),(учитель Кацьора Р.І.). 

     Участь у вебінарі "Вивчення теми "Числівник" у 6 класі: математика 
повсякдення" (видавництво " Ранок"),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі" Як зробити уроки української мови захопливими й 
ефективними"( видавництво "Ранок"),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі" Реалізація діяльнісного підходу до навчання за допомогою 
інтерактивних конспектів"("На урок "),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі "НУШ крокує в 6 клас. Системність,сучасність, 
результативність" (Видавничий дім " Освіта "),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі" Формування читацьких умінь і навичок учнів/учениць на 
уроках української літератури в 5 та 6 класах  НУШ" ( видавництво " Літера 
"),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі "На " ти" з підручником , або Як подружитися з літературою" 
(видавництво "Літера"),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі " НМТ -2023. Блок "Українська мова": особливості підготовки" 
(видавництво "Ранок"),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі «НМТ-2023. Блок "Українська мова": особливості 
підготовки»  (видавництво "Ранок"),(учитель Спільник О.М.). 
    Квітень 2023 
     Участь учнів 10-А,11-А класів та вчителя в анкетуванні освітнього проєкту 
«Україна успішна» з вибору портретів  видатних українців; ознайомлення з 
діяльністю митців та вчених (учитель Лисенко В.В., Кулиняк Г.С.). 
    Участь у вебінарі "Вивчення теми " Займенник" у 6 класі: методичні 
рекомендації" (видавництво " Ранок"),(учитель Кацьора Р.І.). 



    Участь у вебінарі "Роль і функції вчителя- мовника в НУШ. Імідж сучасного 
педагога" (видавництво" Ранок"),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі "Мобільні технології на уроках словесності в умовах 
змішаного навчання (на матеріалі 5- 6 класів НУШ) (видавництво" 
Літера"),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь у вебінарі " Компетентнісний підхід у вивченні правопису: від теорії до 
практики" ( видавництво "Літера"),(учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь в анкетуванні освітнього проєкту  "Успішна Україна" (учителі-філологи, 
Кулиняк Г.С.). 
Травень 2023 

      Віршований флешмоб до Дня вишиванки, 6-Б,9-А,9-Б кл.(учитель Спільник 
О.М.). 
     Літературно-музична композиція до Дня вишиванки «Вона у серці повсякчас» 
10-А кл.(учитель Лисенко В.В.). 
     Відеоматеріали, презентації до Дня вишиванки,11-А кл.(учитель Лисенко В.В.). 
     Участь у дистанційній олімпіаді  «Всеосвіта – весна 2023»,6 учнів 10-А 
кл.(учитель Лисенко В.В.). 
     Участь у ZOOM-конференції "Українська мова як фактор безпеки нації та 
держави",організованій Львівським обласним Будинком учителя (учитель  
Спільник О.М.). 
     Участь в онлайн-засіданні лекторію "Мова і суспільство" на тему "Мовний світ 
Тараса Шевченка",організованому Львівським обласним Будинком учителя 
(учитель Спільник О.М.). 
     Участь учнів 5 кл. в олімпіаді-мультитесті в НІТі (учитель Кацьора Р.І.). 
     Участь учнів 5 кл. у Всеукраїнській дистанційній олімпіаді з української мови 
"Всеосвіта.Весна-2023"(учитель Кацьора Р.І.). 
      Виступ на педраді на тему: "НУШ:плюси і мінуси" (учитель Кулиняк 
Г.С.,Кацьора Р.І.). 
      Участь в онлайн-нараді інструкторів НМТ(24 травня 2023 р.): 
(учитель Кацьора Р.І.). 
     24 травня-участь  у відеоконференції інструкторів МПТ (учитель Осадець С.М.). 
 Червень 2023  
      Участь в анкетуванні педагогічних працівників ліцею (усі члени МО). 
      Вебінар «Сервіс Figlam для вчителів» - 08.06.2023 (сертифікат,учитель  
Лисенко В.В.).Проходження курсів підвищення кваліфікації за темою: 
«Інтерактивне навчання на уроках громадянської освіти « ( учитель Кулиняк Г.С.). 
      Нагороджено дипломами Управління освіти департаменту розвитку ЛМР учнів-
переможців ІІ етапу ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови ім.П.Яцика: 
     Коваленко Зоряну,9-Бкл.- І місце (учитель Спільник О.М.); 
     Ненчука Романа,11кл.- ІІ місце (учитель Лисенко В.В.); 
     Левкович Камілу,7-Акл.- ІІІ місце (учитель Яблонська О.В.). 
       Оголошено подяки за підготовку учнів-переможців ІІ етапу ХХІІІ Міжнародного 
конкурсу з української мови імені П.Яцика педагогам: Лисенко В.В.,  



Спільник О.М.,Яблонській О.В. 
      Методичне об’єднання вчителів іноземних мов - голова Грицишин В.П. 

Аналіз  роботи методичного об’єднання вчителів іноземних мов за 2 семестр 2022-
2023 навчального року показав,що колектив вчителів методичного об’єднання 
іноземних мов продовжував впровадження нових педагогічних та інформаційних 
технологій у навчальний процес у рамках Державного стандарту освіти та 
методичної теми «Формування комунікативних та соціокультурних компетенцій 
учнів через особистісну орієнтованість навчання та використання сучасних 
педагогічних технологій».  Навчання здійснювалося за програмами і підручниками 
затвердженими МОН України. 

 Вчителі іноземних мов активно працювали над підвищенням результативності  
та осучасненням методів своєї роботи. Всі вчителі професійно передають учням 
свої знання, формують навички і вміння спілкуватися іноземними мовами. Члени 
МО, які працюють у початковій школі та у 5 класах вміло впроваджують передовий 
педагогічний досвід напрацьований колегами різних шкіл для НУШ, і користуються 
методичними посібниками видавництва Pearson. Викладання здійснюється 
відповідно до вимог Державного стандарту початкової, базової середньої та повної 
середньої освіти. 
           Протягом звітного періоду було проведено 5 засідань методичного 
об’єднання, на яких обговорювались питання щодо: 
-       впровадження навчального Державного стандарту вивчення іноземних мов; 
-       аналіз практики використання учителями автентичних навчальних  матеріалів 
на уроках іноземної мови; 

-       формування навичок писемного мовлення учнів середньої та старшої школи; 
-       методи планування і проведення сучасного уроку; 
-       проектна методика на уроках іноземної мови; 
-       самооцінювання уроків членами м/о. 
-       оцінювання 1-4 та 5 клас НУШ-методи, критерії, форми; 
-      складання календарно-тематичного планування з урахуванням кінцевого 
оцінювання навчальних досягнень учнів; 
-      ведення е-журналу-правила внесення даних та заповнення сторінок; 
-       методична допомога новим вчителям кафедри ; 
-       ведення зошитів та дотримання єдиного орфографічного режиму; 
-      організація роботи з учнями домашньої форми навчання , екстернату та 
педагогічний патронаж; 
-      форми організації роботи з обдарованими дітьми; 
-      участь у міжнародних проєктах та конкурсах; 
-     організація самоосвіти вчителів. 
                Вчителі методоб’єднання постійно демонструють використання у своїй 
роботі навичок володіння ІКТ: власних електронних продуктів, розробок уроків, 
демонстраційного матеріалу, використання готової електронної продукції в 
навчально-виховному процесі. 



             Вчителі іноземних мов приймали активну участь у роботі МО: 
розроблялись онлайн уроки, тестові завдання на різних навчальних платформах; 
вчителі готували міні-презентації до уроків, доповіді, старанно виконували свої 
доручення. Члени МО вчителів іноземних мов беруть активну участь в 
самоосвітній діяльності,  в онлайн-конференціях, вебінарах, тренінгах, де 
розглядались важливі питання реформування освіти, розбудови Нової укранської 
школи тощо. 
             1.Вчитель англійської мови Грицишин Валерій Петрович творчий, 
активний, перебуває в постійному пошуку іноваційних методів навчання іноземної 
мови.  Учні 9-х класів брали участь у Всеукраїнській інтернет- олімпіаді «На Урок» 
з англійської мови. Коваленко Зоряна, Мандзюк Софія і Шевчук Єлизавета 
нагороджені призовими сертифікатами. Грицишин В. П. підвищував кваліфікацію 
за програмою «Сторітелінг як ефективний метод формування комунікативної 
компетентності» у листопаді 2022 р. 

Валерій Петрович завершив навчання з теми «Школа для всіх» з організації 
інклюзивного освітнього середовища на освітній платформі Edera.  

Учні 9-Б класу брали участь в XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» 
з англійської мови. Діти нагороджені трьома Дипломами 2 ступеня (Франків 
Олександр, Зозуля Денис, Шевчук Єлизавета), одним Дипломом 1 ступеня 
(Коваленко Зоряна). 

Учні 10-А класу за участь в XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з 
англійської мови здобули п’ять Дипломів 2 ступеня (Литвин Олександра, 
Домарецька Яна, Хомик Анна, Мончук Марта, Турчин Софія) і два Дипломи 1 
ступеня (Присяжнюк Анастасія, Заяць Христина). 
 Вчитель впродовж ІІсеместру2022-2023 н.р. відвідав ряд семінарів, вебінарів, 
майстер-класів, постійно займається саморозвитком. Активно використовує 
онлайн платформи та інтерактивні методи навчання. У рамках Тижня англійської 
мови з учнями 9-х класів провів відкритий захід «День президента» - історичний 
екскурс у історію становлення державності США; тематичний літературний  урок з 
учнями 4 –го класу до дня Св. Валентина, проєкт «Кольоровий тиждень»- уроки - 
перфоманси до відповідного кольору та дня тижня(лютий місяць).До міжнародного 
дня англійської мови 23.04 провів тематичні уроки по класах «Мова Шекспіра». 
Також виступав з доповіддю на педраді «НУШ- середня школа- перспективи, новий 
погляд.». 

 
2. Вчителька англійської мови Боднар Н.Б. 

Пройшла курси від сайту Освіторія : Школа для всіх ( інклюзивна освіта) -
21.10.2022р 

Виступила на нараді з доповіддю на тему : «Форми і методи навчального 
процесу у 1 класах НУШ». 

Вчитель англійської мови Боднар Н.Б. в рамках тижня англійської провела: 
«Круглий стіл» на екологічну тему у 8 -А класі: Let’s preserve our world! 
1-Б Музичний урок-гра: I love my alphabet. 



Кольоровий тиждень: 3-A – Музичний перформанс: I’m a little Leprechaun. 
Учні брали участь у зимовій олімпіаді «На урок» ( 7-Б клас- диплом 1ступеня: 

Козар Анастасія, також учні: 3А, 3Б, 1Б класів – дипломи 1,2 та 3 ступенів). 
Олімпіада НІТ – Цільмак Христина (учасниця від 8А кл). 

Вчителька закінчила онлайн-курс : Оцінювання без знецінювання (30 год. 
EdEra). 

Закінчила онлайн-курс : Про дистанційний та змішаний формати навчання (50 
год. EdEra). 
 
3.     Вчитель англійської мови Шевчук Ю.Н. 
Прослухала 2 вебінари від освітньої платформи “На урок”- 23.10.Формувальне 
оцінювання на уроках англійської мови (і не тільки), 2.11 English for everyone. 
Differentiation techniques that work. 

Провела інтегрований урок трудове навчання-англійська мова “Різдвяна 
листівка” у 4-Б класі. 

Учні 1-А, 2-А, 4-Б, 7-Б взяли участь у осінній Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 
на освітньому сайті “На урок”. 
Вчитель англійської мови Шевчук Ю.Н. пройшла курси підвищення кваліфікації при 
ЛОІППО з 24.02 по 19.05 “Професійний розвиток вчителя англійської мови в 
умовах упровадження Нової української школи”(30год.).Прослухала ряд вебінарів: 
20.01-Edera: ”Школа для всіх”(30год). 
11.04-Macmillan:”Вивчення лексики як інструмент формування ключових умінь 
читання у 10-11 класах”(2год.). 
19.04-Вебінар”На урок”:”Ігри на уроках іноземної мови в початкових класах”(2год.). 
12.05-Cambridge:”Teaching Reading in the 1st Grade of the New Ukrainian School”. 
Під час Тижня англійської мови було проведено такий ряд заходів: 
1-А:урок-гра “Alphabet Fun” 
2-А:урок-вікторина “We love English” 
4-Б:пізнавальна гра “Traveling to English” 
7-Б:інсценізація казки “ Snow White and seven dwarfs” 
Учні 1-А,2-А,4-Б взяли участь у весняній Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 
на освітньому сайті “На урок”та отримали дипломи 1 та 2 ступенів. 
Олімпіада НІТ – Шалигін Максим (учасник від 7Б кл) 
4.      Вчитель англійської мови Шпаргало Л.Я. 

Протягом І семестру 2022-2023 н.р. Шпаргало Л.Я. розробила ряд тестів з   
граматики та лексики для використання учнями 3,4,5,8 класів на уроці і як 
демонстраційний матеріал згідно тем по говорінню та письму. Вчитель записала 
відеоролики-пояснення граматики у вигляді гри з картинками для 5 клас НУШ, що 
можна використовувати у вигляді гри як для учнів молодших класів так і старших. 

Вчитель разом з учнями 5-Б класу створили відеоролик “Напиши лист другові 
у Британію!”, метою якого було розвинути у дітей креативність та  бачення ситуації 
очима дітей за допомогою навичок письма. 



Шпаргало Л.Я. провела свято до Дня Святого Миколая “Saint Nicholas knocks 
to the hearts”( Святий Миколай стукає до сердець), метою якого було розвинути 
навики спілкування у дітей при використанні Теперішнього Простого і Тривалого 
Часів, використовуючи урок, як рольову гру.(5Б клас) 

Також вчителем були створені Різдвяні постановки-колядки для учнів 3-А 
класу ”Щасливого Різдва” та 4-А класу “Рудольф червоний ніс” (всі матеріали є 
оприлюднені на Фейсбук сторінці сайту школи.) 

Вчитель впродовж  навчального року відвідала ряд семінарів, вебінарів, 
майстер-класів та онлайн курси при ЛОІППО для підвищення свого професійного 
розвитку, а також постійно займається саморозвитком. Активно використовує  
онлайн платформи та інтерактивні методи навчання,провела ряд пізнавально-
тематичних заходів та уроків присвячених тижню іноземних мов, а саме: 
«Перемога зійде над нашою Україною» 8А клас; «Чудова розповідь, чудовий 
день!» 4А клас; «Голубе небо – символ слави та перемоги!» 8Б клас; «Чудовий 
апельсин» 3А клас; «Що таке любов?» 5Б клас. Леся Ярославівна приділяє багато 
уваги роботі з проєктами тому її учні(8А,8Б класи) взяли участь у конкурсі 
перекладачів «Юні знавці слова»,на якому було представлено літературні 
переклади поезії Л.Українки. 

До міжнародного дня англійської мови та днів В. Шекспіра були створені 
мультимедійне представлення «Мистецтво у різних його вимірах»(8А,8Б класи) та 
«Крафтова виставка» 4А класу. 

До днів Читання було створено проект-виставка «Чи любиш ти читати?» (8А,8Б 
класи) 

Учні Шпаргало Л.Я. брали участь у Всеукраїнській онлайн-олімпіаді «На 
Урок»(зимова, весняна сесія) і нагороджені дипломами з призовими місцями. 
Учениці 5Б класу Мартьянова І. та Іваник С. зайняли 1 місця у Міжнародному 
конкурсі «Олімпіс» (5Б клас). Учні 8А,8Б,5Б класів взяли участь в Олімпіаді НІТ 
«Квести і тести», Мартьянова І. показала високі результати навченості. 

До Днів Європи було створено мультимедійний проєкт «Країни, національності і 
дитячі мрії» (4А клас). 

На всі виступи вчителем є створені презентації, які представлені у групі 
телеграм, кафедри іноземних мов та висвітлені на сторінці Фейсбук Ліцею 21. 
5.   Вчитель англійської мови Блащак Л.В. серпні 2022 р.брала участь у вебінарах : 
«Get 200! New edition: Mixed-abilities solutions for grades 10-11 learners» ( 
видавництво Macmillan Ukraine), « Wider World: A Teacher’s TOOLBOX 22/23». 

У жовтні прослухала вебінар « New Ukrainian School: Grade 5 Highlights» 
видавництва Macmillan Ukraine. У 6-х класах був проведений урок-гра «Історія 
виникнення свята Halloween». 

У листопаді прослухала курси ЛОІППО – тема « Сторітелінг як ефективний 
метод формування комунікативної компетентності». 

У грудні проведено інтегрований урок ( англійська-українська) в обласній 
бібліотеці. За 2-й семестр 2022-2023 навчального року брала участь у вебінарах  
“Overcoming the Challenges of the New Ukrainian School”, “ Guiding Students to take 



Charge of their Learning “, “ Making Teaching positive, practical and personal”, 
«Оцінювання навчальних досягнень учнів в основній школі: Говоріння на уроках 
іноземної мови». 

 Під час тижня англійської мови учні складали кросворди і проводили конкурс на 
найцікавіший кросворд. До Великодніх свят учні 5-го працювали над 
виготовленням листівок англійською мовою.У 6-х класах учні робили проєкти «Що 
ти знаєш про Шекспіра». Учні 5-го класу брали участь в олімпіаді НІТ; також учні 
брали участь у Всеукраїнській олімпіаді «На урок».  

6. Вчитель англійської мови Богданова Т.В. брала активну участь у проведення 
Тижня англійської мови. Поєднувала тематичні «кольорові» уроки із тематикою 
днів Тижня: «Рожеві мрії»- урок-захист учнівських проєктів учнів 8 класу про мрії 
дітей після війни, «Неба блакить»-  спільний проєкт 10 та 8 класів з виготовленням 
патріотичного постера. Вчителька  прослухала серію вебінарів від методичних 
центрів Дінтернал, Британської ради та серію вебінарів  «From Teacher to 
Teacher»-  Demo-lessons on NMT preparation (grades 10-11) від 
видавництва Macmillan Education. 
    7. Вчитель англійської мови Кучма-Сенищ З.І. Протягом літніх канікул 2022 р. 
організовувала роботу мовного клубу “Funny Speaking” із вчителем -волонтером із 
США для учнів середньої та старшої школи; 

Разом із ЦПРПП м.Львова брала участь у методичному Літньому Інституті 
Україна-Канада з укладання методичного посібника для вчителів; 

Проєкт «Я-Україна»- відеозвернення до вчителів та учнів Едмонт Школи у 
Сієтлі, Австралія- учні 7А та 11 А класів.; 

Учні 6А та 6Б класів взяли участь у осінній Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 
на освітньому сайті “На урок”.4 учні отримали найвищий результат.; 

До дня пам’яті королеви Єлизавети II провела тематичні відео-уроки для 6А, 
6Б  та 7А класів .З 11А класом підготували та провели урок «Промова Королеви»- 
розбір найвідоміших промов королеви та їх обговорення. 

За1семестр 2022-2023н.р.Кучма-СенищЗ.І. пройшла курси «Львовознавства», 
домедичної допомоги, психологічний тренінг «Діти та війна», семінар від 
психологів Ізраїлю «Як розмовляти з дітьми про війну». Також прослухала цикл 
вебінарів від Дінтернал Едюкейшн «Різдвяні зустрічі» та від Макміллан 
«Оцінювання у 5 класах НУШ- підказки вчителю»,брала активну участь у 
методичних проєктах міста : спільний Україно-Ізраїльський проєкт психологічної 
допомоги на уроках « Вмій- Дій», підготовка та проведення курсів для вчителів у 
рамках відкритого Україно- Канадського інституту педагогічної освіти. Прослухала 
серію вебінарів  «From Teacher to Teacher»-  Demo-lessons on NMT preparation 
(grades 10-11) від видавництва Macmillan Education.У рамках Тижня англійської 
мови проводила тематичні уроки та проєкти  : 6-ті класи- «Тиждень кольорових 
пісень»- уроки  психологічного розвантаження учнів, 7 а клас- відео марафон 
уроків з школою Св.Марії  у Іспанії, 11 клас- «Дипломатичні читання»- уроки з 
вивчення відомих промов лідерів держав, зокрема й виступ В. Зеленського  у 
Парламенті Великобританії. Організувала та провела шкільний конкурс юних 



перекладачів української поезії «Творче серце України». Літературними уроками 
учні відзначили Міжнародний день англійської мови та День народження 
В.Шекспіра,  «День Європи»–  учні 6 класів виготовили  постер « 25 цікавих фактів 
про ЄС», учні 7а класу провели флешмоб. Для учнів 11 класу у рамках підготовки 
до НМТ провела  пробне тестування наближене до реального НМТ. 
8. Вчитель німецької мови Луцик О.Б., вчитель німецької мови, проходила курси 
підвищення кваліфікації у Львівському інституті післядипломної педагогічної освіти, 
на Платформі освіти а також на національній профорієнтаційній платформі 
України., про що є відповідні сертифікати. 

У І семестрі вчитель постійно підвищує рівень самоосвіти, відвідуючи 
вебінари, лекції та семінари різноманітної тематики. Теми вебінарів та лекцій 
наступні: 

1 Ораторське мистецтво у житті вчителя. 
2 Створення онлайн оссвітрього середовища під час карантину. 
3 Викладання іноземної мови під час дистанційного навчання. 
4 Як вчителю зарядити внутрішню свою батарейку. 
5 Сторітелінг- вчимося розповідати історію. 
6 Психологічна підготовка школярів до участі в олімпіадах. 
7 Активізація та зосередження учнів покоління зет. 
8 Як зацікавити учня у вивченні іноземної мови. 
9 Гучність вчителя- як говорити так, щоб тебе почули. 
10 Використання дитячого фольклору на утоках іноземної мови. 
11 Альтернативи гугл-диску. 
12 Психологічні прийоми у сучасному освітньому просторі. 
13 Як створити тести для розвитку творчого мислення учня. 
14 Психологічна підготовка учнів для участі в олімпіадах. 
15 Інклюзивне навчання: діти з обмеженими можливостями. 
Вчитель приймала участь в журі олімпіади з німецької мови, брала участь в 

учительському хабі Modern Trends in Education, в осінній олімпіаді з німецької мови 
«На урок» в 2022 році, про що є відповідні сертифікати. 

Вчитель має переможців цих олімпіад, та учнів нагороджених сертифікатами 
різного ступеня, а саме: осіння олімпіада з німецької мови «На урок»: 

дипломи I ступеня – Бабеляк (6 А), Яцкевич (6 А), Пришляк (7А), Мартьянова 
(7А), Гуня (8 А), Каракаптан (8 Б), Гребень (8 б), Коваленко (9 Б), Урбан (10 А), 

дипломи II ступеня – Костюк (6 А), Бабій (6 А), Джала (7 А), Мандзюк (9 Б), 
дипломи III ступеня- Погранична (6 А), Гадомська (6 А), Маслянко (7 А), 

Брездень (8 Б), Нагірна (10 А). 
        У ІІ семестрі 2022-2023 н.р.брала участь у вебінарах , відповідні сертифікати 
на сайті «Рух. Освіта» за такими темами: 
1 Створення ефективної комунікації з учнями 
 2 Проблеми виправлення учнівських помилок. Нові підходи 
3 Емоційна компетентність вчителя в умовах воєнного стану. Поведінка під час 
повітряних тривог. 



4 Використання візуальних методів для залучення учнів та підвищення 
ефективності навчання. Іноземні мови. 
На уроках з німецької мови 5 А та 5- Б класи виготовляли вітальні  листівки до 
свята Пасхи. 
Учні 5х, 6-А, 7 –А, 9-Б класів брали участь у весняній олімпіаді з німецької мови та 
мають сертифікати учасників.  
В лютому місяці в рамках міжпредметних зв’язків спільно з вчителем хімії був 
проведений урок-екскурсія у «Гасову лямпу» на тему: «Видобуток нафти на 
Галичині».  
9. Вчитель німецької мови  Сивик М.Ю. Комунікативну спрямованість реалізує 
шляхом моделювання реальних комунікативних ситуацій, які сприяють засвоєнню 
мовних одиниць у типових комунікативних контекстах. Для цього в практиці своєї 
роботи використовує інноваційні технології навчання: роботу в групах і парах, 
рольові ігри, дискусії, метод проектів, нестандартні форми проведення уроків. 
Вони сприяють розвитку навичок критичного мислення та пізнавальних інтересів 
учнів, діти почувають себе впевнено, вільно висловлюють свої думки і спокійно 
сприймають зауваження. На уроках ставить собі за мету навчити учнів 
грамотності, логічному мисленню, вміти аргументувати свої відповіді, 
використовуючи вивчений лексичний і граматичний матеріал. Провела тематичні 
уроки до Дня Європи, віртуальні екскурсії  та квіз знавців німецької мови. 
Прослухала серію вебінарів на тему «НУШ- складне-легко» щодо прийомів роботи 
у середній школі НУШ. 
      У наступному навчальному році робота вчителів методичного об’єднання буде 
спрямована на подальше впровадження ефективних методів роботи, які 
сприятимуть якісному оволодінню навичками іноземної мови та практичному її 
застосуванню.    
4 .Кафедра природничо- математичних наук - голова Волошин Л.Д. 
         У цьому навчальному році  вчителі природничо-математичних наук 
працювали над вирішенням першочергових завдань навчання та виховання учнів у 
сучасних умовах,  розвитку інтелектуального та творчого потенціалу, їх активності 
та патріотизму, а саме: 
вдосконалювали форми і методи організації уроків через урізноманітнення 
особистісно орієнтованої системи навчання, застосування інноваційних освітніх 
технологій  для розвитку творчої особистості кожного учня;     впроваджували у 
практику  досягнення, прогресивного педагогічного досвіду . 
       Впродовж навчального року кафедра працювала над втіленням у навчально - 
виховний процес науково - методичної проблеми ліцею. 
       Сприяння творчому та інтелектуальному розвитку учнів, створення якісного 
освітнього простору в ліцеї, шляхом використання можливостей ІКТ. 
Створення ситуації успіху через критичне мислення та розвиток емоційного 
інтелекту, підвищення інтересу учнів до навчальної діяльності, до пізнання 
дійсності та самих себе, а також виховання самодисципліни та самоорганізації.            



      Під час навчання  використовувались різні прийоми і форми організації урочної 
та позаурочної діяльності учнів, які забезпечували підвищення мотивації та 
пізнавального інтересу учнів, сприяли розкриттю внутрішнього їхнього потенціалу. 
      Одним із найбільш важливих факторів успіху при вивченні  природничо - 
математичних наук  є інтерес до предмету. 
      Формуванню інтересу , сприяло проведення тематичних предметних тижнів, 
що забезпечують не лише залучення учнів до поглибленого вивченню математики,     
інформатики та природничих наук  в межах шкільного курсу, але й сприяли 
розвитку особистісних якостей школярів, активізації розумової діяльності, розвитку 
творчих здібностей, розвитку пізнавальноі  діяльності. 
     Лущ Л. В. – вчитель хімії. 
1. Участь команди учнів у обласному конкурсі "хімічний квіз".9кл. 
2. Урок-екскурсія."lviv open lab - школа наукового хімічного експерименту".7кл. 
3. Пленерний урок "дисперсійні системи" у стрийському парку. 
4. Урок - конференція "застосування і значення вуглеводнів".10кл. 
5. Урок - віртуальна екскурсія " альфред нобель і нобелівські лауреати з хімії".8кл. 
6. Підготувала і провела міський семінар вчителів хімії «Формування адаптованої 
особистості шляхом інтеграційного підходу до вивчення хімії». 
7. Учасниця ще двох міських  семінарів. 
8. Провела інтегрований урок - екскурсію хімії, української та німецької мови з 
учнями 7-А та 7-Б класів у інтерактивній аптеці-музей "Прості та складні речовини". 
Лущ Л.В., Яблонська О.В., Сивик М.Ю. 
 9. Провела урок - екскурсію з учнями 8- А класу в інтерактивній аптеці-музей на 
тему : " Застосування складних речовин в медицині". 
10. Провела урок - екскурсію у кафе-музеї "Гасова лямпа" з учнями 8- А класу 
"Розвиток нафтопромислів на Львівщині". 
11. Учасниця семінару "Використання онлайн- ресурсів в навчальному процесі". 
12. Виступ на педраді  про новітні технології на урока хімії - 2 рази. 
     Купчинська Н. О. – вчитель географії, природознавства. 
1.17.08.2022. Онлайн – семінар «Шкільна географія у воєнний та післявоєнний 
час» ЛОІППО 
2.26.08.Інформаційний вебінар « Особливості організації освітнього процесу у 
новому навчальному році» ЦПРПП. 
3. 14.09. НУШ «Пізнаємо природу» Пошукова робота «Незвичайні винаходи та 
корисні винаходи» 5 кл. 
4.26.10.НУШ « Пізнаємо природу» Дослідницька робота в групах « Розчинність 
речовин» 5 кл. 
5.31.10 Дослідження « Порівняльна оцінка географічного положення України з 
країнами світу»(2 – 3 на вибір) 8 кл. 
6.Листопад. Організація міжнародного природничого онлайн-конкурсу «Колосок», 
учні 1 – 9 класів. Кошти для ЗСУ. 
7.17.12.Тестовий тренінг з освітньої галузі « Природознавство». « Форми та 
методи популяризації природничих знань» ЛМГО Львівський інститут освіти. 
8.17.01.2023. Онлайн - вебінар “Актуальні питання дотримання вимог 
законодавства у сфері освіти: запитання - відповіді .” 



9.10.02 .Онлайн - вебінар “ Готуємося до впровадження модельних навчальних 
програм для 5 - 6 класів НУШ” , ЦПРПП, 3 год. 
10. 15.03. Курси з Першої Допомоги (BLS) згідно із основними положенями 
Європейської Ради Ресуститації  та програми Мальтійської Служби Допомоги,    8 
год. 
11.29.03.Практичний семінар “ Географічна освіта в тренді”,ЦПРПП,4 год. 
12.16.05 Перший тур міжнародного конкурсу “ Швидкі пазли”, учасники 31 учень 1 - 
9 кл.,4 переможці. 
13.17.05 - 18.05 Курси “ Діяльнісне навчання географії та оцінювання досягнень 
учнів Нової української школи”,8 год. 
14.27.05 Другий тур міжнародного конкурсу “Швидкі пазли”, 4 сертифікати, Lviv 
Open Lab. 
15.Травень,червень .Цикл вебенарів з картографії,ЦПРПП,12 год. 
11 - 31 грудня відбувся онлайн -  конкурс - марафон " Колосок для ЗСУ"  
Діамантові сертифікати конкурсу. " Я допоміг ЗСУ". Брали участь 1 - 11 кл.,та їхні 
родини. 
     Кульматицька Г. С. – вчитель фізики. 
Курси «Фізичний освітній простір в сучасних реаліях»(30год.) 
 курси від ЦПРПП. 
Захист учнівських проєктів на тему" Перетворення одного виду енергії в інший 
спостерігаються всюди." 
Учнівська конференція "Мирний атом.Екологічні проблеми України"10 кл. 
Учні 10 класу були залучені до інтернет олімпіади, організованою  університетом 
"Львівська політехніка" 
Олімпіади проходили під гаслом "Майбутнє з політехнікою". 
Були залучені учні 10 класу до першого туру(заочного). 
     Тихойко Н. Р. – вчитель фізики. 
Курси з 04.10 по 18.10.22 . Тема  «Фізичний освітній простір у сучасних реаліях». 
Курси від ЦПРПП. 
10-11 клас вивчення на уроках у 9 і 10 класах матеріалу  щодо сучасних розробок 
військової техніки та зброї, їхніх фізичних характеристик. 
8-х класах на тему «Нанотехнології у техніці та медицині». 
А також: 
1. Взяла участь у конференції « Методика розв’язування експериментальних задач 
і виконання лабораторних робіт з фізики в умовах змішаного навчання » (січень 
2023р.); 
2. Підготувала учнів 11 кл. для участі у олімпіаді з фізики « Майбутнє з 
Політехнікою » (січень - лютий 2023 р.). Взяло участь 4 учнів (НенчукР. Уч.11кл.-
переможець1туру(заочного)).                 
3. Провела інтегрований урок у 8-х. кл. на тему « Дія електричного струму на 
клітини рослин та інших живих істот » (березень 2023 р.); 
4. Підготувала учнів 7-11 кл. для участі у Всеукраїнському фізичному конкурсі « 
Левеня – 2023 » (березень 2023р.). Взяло участь 26 учнів (у 14 учнів- відмінний 
результат; 
5. Провела урок – конференцію у 7-х. кл. на тему « Історія польотів : від повітряної 
кулі до сучасних літаків » (квітень 2023 р.); 



6. Провела урок – конференцію у 11 кл. на тему « Екзопланети. Пошук світів, 
придатних для життя людської цивілізації » (травень 2023 р.); 
7. Пройшла курси « Освіта майбутнього крізь призму проектів Всеукраїнського 
фізичного конкурсу « Левеня » » (травень 2023 р.). 
Всеукраїнський учнівський фізичний конкурс " Левеня 2022-2023" для уч. 7-11кл.  
     Станішевська Л. М. – вчитель інформатики. 
1. Адміністрування групи ліцею у ФБ; 
2. Монтування відеороликів до визначних  дат; 
3. Адміністрування «Курс школа»; 
4. Участь у конкурсі «Бобер» учні4-11 класів; 
5. Участь в олімпіаді «На урок» учні 4-х класів; 
6. Реєстрація учнів у НІТ та адмістрування журналу; 
7. Пройшла навчання з курсу робототехніка; 
6. Адмістрування та генерування журналу; 
8. Пройшла навчання з курсу «Перша медична допомога для освітян»;  
9. Курси підвищення кваліфікації   «Інноваційні технології навчання інформатики  
    в закладах загальної середньої та фахової передвищої освіти"; 
10.Участь у обласному конкурсі з робототехніки; 
11.Участь у міському фестивалі з робототехніки;  
12. Організація шкільного конкурсу серед учнів 5-х класів з робототехніки; 
13.Ініціювала співпрацю з ІТ компаніями, які подарували ліцею 9-ти комп‘ютерів;  
14.  Участь в освітній конференції «ІТ Future Conf 2023»;  
15. Курси  підвищення кваліфікації «Медіаграмотність для освітян»;  
16. Замовлення підручників для учнів старшої школи;  
17. Замовлення документів про освіту для учнів 11 класу; 
 18. Участь в інтелектуальному конкурсі « Бобер». 
Конкурс «Бобер» відбувся 8-13 листопада, взяли участь - 98 учнів 
результати: звичайні - 66, добрі - 28, відмінні - 4,  
XV Всеукраїнська інтернет-олімпіада "НА УРОК" з інформатики 
Диплом ІІ ступеня  
4-А клас Лоїк Богдан. 
     Волошин Л. Д. – вчитель математики. 
Курси  підвищення кваліфікації « Особливості викладання у 5-х класах». 
Вебінари: «Використання математичних  вебквестів у 5-6 класах», 
«Використання ІКТ на уроках мистецтва під час дистанційного навчання», 
«Підготовка учнів, які вивчають математику на рівні стандарту, до державної 
підсумкової атестації», 
«Види навчальної діяльності на уроках математики в 5 класах НУШ під час 
вивчення звичайних дробів». 
1.Пленерні уроки у 5-6 класах з теми обчислення периметрів і площ;  
2.Гра змагання: «Найрозумніший» у 5- х класах та 6-х класах. 
3.«Година коду» 6 – 8-мі класи ; 
4.Конкурс на кращий малюнок математичного змісту 5-ті класи ; 
5.Конкурс на краще читання вірша про математику 5-ті класи; 
6.Гра «Математичний бій» 6-ті класи ; 
7.Конкурс  «Цікава математика» 6-ті класи. 



     Якимів В. Г. - вчитель математики. 
Брейн-ринг 8-мі класи – Якимів В.Г. 
Розгадування кросвордів та ребусів 5,6,7 класи – Волошин Л.Д., Якимів В.Г. 
Математична гра «Найсильніша фігура» 7 клас – Якимів В.Г. 
Участь і вебінарах та міських семінарах, виступи на районних методобʼєднаннях. 
    Роман Ю.С. - вчитель Інформатики. 
1. Модерування і допомога у створенні випускного альбому учням 9-А класу; 
2. Ініціював співпрацю з компанією ТзОВ "Технопарк" і отримання благодійного        
матеріального забезпечення у вигляді 31 столу і шаф; 
3. Ремонт комп'ютерів класу інформатики для забезпечення належного освітнього 
процесу учнів; 
4. Співпраця з ІТ компаніями та благодійниками для подальшого розвитку 
технічного забезпечення ліцею; 
5. Участь в освітній конференції «ІТ Future Conf 2023»; 
6. Замовлення підручників для учнів молодшої школи;  
7. Замовлення документів про освіту для  учнів 4х класів. 
      Нечепельська Н.В. – вчитель біології. 
 Впродовж  2022-2023 навчального року була виконана така методична робота:  
- Отримала сертифікат про успішне завершення модуля №1 освітнього курсу 
“Основи роботи з mozaBook  та   mozaWeb”; 
- Сертифікат  про успішне завершення модуля №2 “Використання програмного 
комплексу Mozaik  вчителем біології”; 
     Прослухала: 
- Конференція “Ігрові технології навчання”.   “На Урок” (14.06.23) 
- Вебінар “На Урок”  “Як створювати навчальні ігри: поради для вчителів” ( 
17.04.23) 
- Вебінар-презентація “Штучний інтелект в освіті” (17.03.23); 
- Вебінар “Реалізація діяльнісного підходу до навчання” (9.03.23); 
- Курс “НУШ: викладання  природничих дисциплін” ( 22.02.23); 
- Вебінар “Атестація  педагогічних працівників: нове Положення “ (13.02.23) 
- Прийняли участь в обласному конкурсі “Лабораторія на підвіконні”, учениця 7-А 
класу Джала Емілія посіла І місце. ( 31.05.23). 
Предметів.  
      Кафедра фізичної культури, захисту України, трудового навчання та предметів 
художньо-естетичного циклу - голова Русенко Г.Д. 

    У 2022-2023 навчальному році кафедра продовжувала працювати над 
впровадженням оновленої Програми для 1-х-4-х (2015 р.) та 5-х-9-х класів (2022 р.) 
з фізичної культури під редакцією  Круцевич Т.Ю., над подальшим впровадженням 
Програми з фізичної культури для  10 -11 класів ; оновленої Програми з предмету 
художня культура ( 9-11 кл.), Концепцією національно-патріотичного виховання 
(2015 р.); впровадженням змін оновлених Програм з мистецтва ( образотворче 
мистецтво та музичне мистецтво) , художньої культури  ( 9-11 кл.) та трудового 
навчання  у 5-х - 9-х класах; Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів у 
системі загальної середньої освіти у 1-х- 4-х, 5-х,:6-х – 9-х та 10-х -11-х класах; 
впровадженням щорічного Державного тестування з фізичної підготовленості 
населення України; над розвитком рухових якостей на уроках фізичної культури, 



групі продовженого дня, на самостійних заняттях з урахуванням біологічного віку 
школярів; над художньо - естетичним розвитком учнів; підвищенням патріотизму 
через уроки захисту Вітчизни, уроки фізичної культури та предмети художньо -
естетичного циклу, а також через фізкультурно-оздоровчо-спортивні  масові заходи 
у школі,районі, місті та області; над підвищенням  педагогічної майстерності 
вчителів; над втіленням у життя Концепції нової української школи. 

Кафедра ставила перед собою такі завдання:                                                                                     

- зміцнення здоров”я, загартування, підвищення працездатності учнів;                                                  
- виховання навичок здорового способу життя, високих морально-вольових 
якостей;                                                                                                             - виховання 
потреби в систематичних заняттях фізичними вправами, прагнення до фізичної      
  досконалості;                                                                                                                                                         
- набуття необхідних знань у галузі гігієни ( біологія, хімія та основи здоров”я), 
медицини                          
  ( основи  медичних знань ), історії Олімпійського спорту  м. Львова, Львівщини та 
України,   
  фізичної культури та спорту, Захисту Вітчизни;                                                                                  
- навчанню  життєво – важливих навичок та умінь через уроки трудового навчання 
та фізичної  
  культури,застосування їх у різних за складністю життєвих умовах;                                                        
- надання першої долікарської медичної допомоги;                                                                                      
- розвиток рухових якостей через рухливі ігри, естафети та спортивні ігри;                                       
- розвиток  художньо - естетичного смаку  учнів через уроки  мистецтва ( музичне 
мистецтво    
  та образотворче  мистецтво);                                                                                                              
- підвищення національно – патріотичної свідомості учня;                                                                         
- систематичні проведення заходів (змагання,олімпіади,турніри, конкурси );                                        
- застосовувати у своїй педагогічній  діяльності міжпредметні зв’язки, інтегровані 
уроки,музейні        
  уроки та майстер – класи.    

Шляхи реалізації поставлених завдань:                                                                                      
1.Ознайомлення з кращим педагогічним досвідом роботи  творчих вчителів:                                   
- взаємовідвідування  уроків та майстер - класів;                                                                                          
- ознайомлення з елементами кращого досвіду  вчителів надрукованих у фахових 
журналах,   
  методичній літературі, сайтах ІТ- ресурсів;                                                                                                   
- ознайомлення з інноваціями, новими педагогічними ідеями.                                                                   
2.Покращення роботи з обдарованими дітьми, залучення до занять дітей із 
значними  відхиленнями  у здоров”ї.                                                                                                                 
3.Організовувати роботу гуртків, секцій:                                                                                                           
- призначати вчителів, які будуть  відповідальні за підготовку, організацію та 
проведення змагань, конкурсів  у школі, районі та м. Львові;                                                                     
- залучати обдарованих дітей до занять у гуртках та секціях.                                                                    
4.Співпрацювати із представниками ДЮСШ, УФК, ЛДУФК, СК, ГО, МГО «Пласт», 
федераціями різних видів спорту, БШ, ЦТДЮГ, ДМШ, Академією сухопутніх військ  



ім. П.Сагайдачного, Львівським державним ліцеєм з посиленою військово-
фізичною підготовкою ім. Героїв Крут.                                                                                                    
5.Співпрацювати зі ЗМІ з метою пропаганди роботи школи.                                                                       
6.З метою посилення зацікавленості учнів до фізичної культури та спорту 
організувати  виготовлення стендів на тему   «Україна олімпійська «, «Спортивна 
слава школи та України».                                                                         
7.Продовжувати створення, оновлення та поповнення електронних баз даних:                               
а)  розподіл  учнів на медичні групи по класах;                                                                                    
б)  фізкультурно – оздоровчої роботи;                                                                                                  
в) «Спортивна слава школи».                                                                                                         

 З метою підвищення педагогічної майстерності  вчителі  знайомились та вивчали 
передовий педагогічний досвід; впроваджували нові форми і методи роботи з 
учнями; підвищували  фахову майстерність  на курсах  підвищення кваліфікації при 
ЛОІППО, ЛНУ             ім. І.Франка, ЦПРПП м. Львова; постійно діючі семінари – 
практикуми, круглі столи,ШМВ при  ЛОІППО, КФКС Львівщини,НОК Львівщини, 
ЛДУФК та ЦПРПП м. Львова; організовували  та проводили  змагання, конкурси  у 
Личаківському районі, першостях  м. Львова та Львівської області. Проблема, над 
якою працювала  кафедра:                                                                                                        
«Розвиток інтелектуально – творчого потенціалу учня в умовах школи на основі 
особистісто орієнтованого  підходу до навчання  і виховання. Формування свідомої 
самодисципліни і культури поведінки учнів, їхньої громадської активності  та 
патріотизму». 
Склад кафедри:                                                                                                                                      
1.Русенко Галина Дмитрівна – вчитель фізичної культури.                                                                         
2.Дудко Леся Несторівна – вчитель трудового навчання.                                                                       
3.Станішевська Наталія Зіновіївна – вчитель музичного мистецтва та художньої 
культури.                                                                                4.Терлецька Анжела 
Юріївна –  педагог – організатор та вчитель образотворчого мистецтва                                    
5.Древич Микола Володимирович – вчитель фізичної культури.                                                        
6.Лущ Лариса Володимирівна – вчитель хімії,основ здоров’я та предмету «Захист 
України» (основи медичних знань). 
7.Герус Василь Семенович – вчитель предмету «Захист України». 
8.Рибак Зоряна Ігорівна – вчитель хореографії. 
Робота вчителів фізичної культури Русенко Г.Д. та Древича М.В.: 
1.Участь у підготовці спортивної бази ліцею до навчального року.                                                     
3. Підготовка, участь та проведення «Олімпійського тижня, Олімпійського уроку та 
тижня фізичного культури» (вересень - жовтень 2022р.): 
4. Підготовка та проведення  змагань  з  «Олімпійського лелеченяти» для 3 - 6 кл. 
за Всеукраїнським  проектом «Олімпійська освіта» у рамках Олімпійського тижня.                         
5. Підготовка та проведення  змагань «Cool games» для 5 - 7 кл. за Всеукраїнським  
проектом «Cool games» у рамках Олімпійського тижня.                                                                      
6.Участь вчителя Русенко Г.Д. у проведенні «Олімпійського уроку Львівщини».                              
7. Підготовка та участь у Міських турнірах з міні-футболу: 
- Благодійний « Кубок допомоги Україні» до Дня Захисника України; 
- 6 -й Всеукраїнський турнір «Dynamo Cup»;  
- «Кубок Львова»; 



- Міжнародний турнір «Leo Cup»; 
- Турнір «Львівський Лицар». 
8.Підготовка та проведення відкритого Олімпійського уроку. Зустріч з головою СК « 
Галицькі Леви»- випускником ліцею, призером Чемпіонату Європи, Чемпіоном 
України серед дорослих  
Доманицьким Олексієм Ігоровичем.                                                                                                      
9.  Вчителі Русенко Г.Д. та Древич М.В. брали участь у проведенні Всеукраїнських 
змагань Львівщини  «Cool games»  у якості суддів.                                                                             
10.Підготовка та участь у онлайн - конкурсі з «Олімпійського лелеченяти».                                    
11.Участь, підготовка та проведення  вчителем Русенко Г.Д. районних методичних 
об’єднань вчителів Сихівського та Личаківського районів.   
12.Участь Русенко Г.Д. в нараді з питань розвитку фізичної культури та олімпійської 
світи у           м. Львові  при  начальнику  УО ДГП ЛМР Закалюку А.Є.                                              
13.Участь Русенко Г.Д. в обласній нараді з питань розвитку фізичної культури та 
олімпійської світи у м. Львові та Львівщині  при  начальнику КФКС Ігнатовичу А.О.                         
14.Участь та виступ  вчителя Русенко Г.Д. у семінарах для вчителів фізичного 
виховання при ЦПРПП  м. Львова.    
15. Виступи  вчителів із доповідями на педрадах, інструктивно - методичних 
нарадах ліцею, ШМО. 
      Вчителі фізичної культури Русенко Г.Д. та Древич М.В. нагороджені Подяками 
голови Львівської обласної ради Іриною Гримак за активну участь у фізкультурно-
спортивному житті Львівщини, пропаганду здорового способу життя та суддівство 
фінальних змагань серед дітей захисників України «Cool games».   
     Вчитель Русенко Г.Д. отримала підтверджуючий сертифікат від НОК України про 
те, що вона взяла участь у Всеукраїнському олімпійському уроці. 
     Вчитель предмету « Захист України»  Герус В.С. прийняв участь та провів: 
1.Співпраця із Національною академією сухопутних військ ім. П.Сагайдачного. 
Проведення онлайн-уроку музейної педагогіки  для учнів 10 – 11 класів. 
2.Підготовка,проведення та участь у першості  Личаківського району зі стрільби з 
пневматичної гвинтівки.  
3.Підготовка, проведення  першості  ліцею зі стрільби з пневматичної гвинтівки 
серед учнів  10-11 класів. 
4.Підготовка та проходження учнів  10-х та 11-х кл. медкомісії у  РВК.  
5.Участь у семінарах, нарадах та РМО з  питань впровадження нової Програми 
предмету захист України у 2022 -2023 н. р., методики проведення занять, гурткової 
роботи та подальшим впровадженням Концепції національно-патріотичного 
виховання в школі з предмету «Захист України».                                      
     Вчитель хімії, предмету «Захист  України» (основи медичних знань) та основ 
здоров”я 
Лущ Л.В. прийняла участь та провела: 
1.Проведення практичних занять із надання першої долікарської  медичної 
допомоги у рамках тижня фізичної культури ( 8-11 кл.). 
2.Проведення уроку – тренінгу для учнів 6-х кл.« Правила гігієни учня ». 
3. з 21.11.- 16.12.2022р. проведено місячник здорового способу життя. 
4.Створення вернісажу газет на тему: 
- «ВІЛ та СНІД»; 



- « Надання першої медичної допомоги хворим ВІЛ та СНІДом »; 
- «Не залишаймося байдужими…». 
5.  Підготовка та проведення РМО Личаківського району та семінарів для вчителів 
хімії та вчителів  основ здоров'я з питання вивчення та застосування 
здоров’язберігаючих технологій  на уроках. 
6. Виступи із доповідями на педрадах, інструктивно - методичних нарадах школи, 
ШМО 
     Вчитель музичного мистецтва Станішевська Н.З. прийняла участь та провела:                         
1.Підготовка, участь, проведення свята «Свято 1-го  дзвоника».                                           
2.Підготовка та проведення свят у початковій школі.                                                                      
3.Проведення онлайн-уроків музейної педагогіки з предмету художня культура  для 
учнів 9 -10 кл. Ознайомлення із роботами визначних художників світу. Відвідування 
музею І.Пінзеля, міської картинної галереї, філії картинної галереї ім. Возницького.                       
4.Участь у семінарах та нарадах при  ЦПРПП м. Львова з  питань  впровадження 
оновленої Програми з музичного мистецтва  для 5 - 7 кл., методики  проведення 
занять, гурткової роботи та подальшого  впровадження  Концепції національно-
патріотичного виховання  через  предмет «Музичне мистецтво».                                                      
Вчитель образотворчого мистецтва Терлецька А.Ю.підготувала учнів до участі у 
XІІІ міському конкурсі різдвяно-новорічної листівки (пам’яті Леопольда Левицького) 
серед учнів 5-9 класів з метою популяризації спадщини художника. У конкурсі 
взяло участь 12 учнів вікової категорії  10-12 років, та 7 учнів вікової категорії 13-14 
років, який був проведений  з 02.12. по 16.12.2022 р.  З 05.12.2022 р.організована  
персональна художня виставка робіт Арсенія Пазинича, учня 5А класу у Львівській 
обласній бібліотеці для дітей.09.09.2022 р. як голова РМО вчителів мистецтва 
провела екскурсію  « Кінська підкова – символ щастя» під час Днів європейської 
спадщини м. Львова (Втрачене, збережене, відновлене) .14.09.22 р. отримала 
подяку за вагомий внесок та співпрацю в організації Днів європейської спадщини 
м.Львова.З 01.09.2022 по 23.09 2022 р. апробація у ліцеї та затвердження в 
ЦПРПП м.Львова робочого зошита – розмальовки з письма та розвитку мовлення 
« Абетка з тваринками» автора Т.Клименюк. Прописи двома мовами: українською і 
польською для учнів 1 класу НУШ.14.12.2022 р. організовано зустріч з художницею 
Катериною Немирою «Виховання мистецтвом у час випробувань» у Львівській 
обласній бібліотеці для дітей.27.09.2022 р.вчитель Терлецька А.Ю. була 
учасником круглого столу для викладачів образотворчого мистецтва та мистецтва 
та голів РМО ЦПРПП м. Львова «Особливості оцінювання навчальних досягнень 
учнів за вимогами Державного стандарту базової середньої школи», організатор  
О.Гурин - консультант ЦПРПП м.Львова;                                                                                              

        Проходження курсів підвищення кваліфікації:                                                                              
- з 19.10. по 11.11.2022 р. курси з Львовознавства при ЦПРПП м.Львова, 
організатор  О.Гурин, А. Васільєва;                                                                                                      
- з 22.11. по 12.12.2022 р. курси з Мистецтва при ЦПРПП м.Львова, організатор  
О.Гурин;      
- 30.11 та 07 12.2022 р. курси при ЛОІППО «Метод проєктів у Новій українській 
школі в умовах дистанційного навчання» , організатор З.Саф’янюк .                                                
       У червні під керівництвом консультантів ЦПРПП Гурин О.М. та Васільєвої А.В.  
розробила путівник з Львовознавства  «Кінська підкова – символ щастя »  - 



розвиваючий методичний посібник для роботи з учнями середньої та старшої 
школи на допомогу вчителям мистецьких дисциплів та історії. 23.06.22р. він був 
ухвалений на засіданні методичної ради ЦПРПП м.Льова та рекомендований до 
друку і впровадження у навчально – виховний процес ЗНЗ міста ( протокол № 6 від 
23.06.2022 р.).     
        У листопаді під керівництвом консультанта ЦПРПП  м. Львова Васільєвої А.В. 
з ученицею 9А класу  Т.Годзюр розробили путівник з Львовознавства  «Водні стихії 
Львова» -  «Фонтани та криниці Львова»  - розвиваючий методичний посібник для 
роботи з учнями середньої та старшої школи на допомогу вчителям мистецьких 
дисциплів та історії на конкурс «Львівське рондо»  (гурток з Львовознавства).  
        У грудні під керівництвом консультанта ЦПРПП м.Львова Васільєвої А.В. з 
ученицею 9А класу  А.Кіх розробили путівник з Львовознавства  «Водолікувальні 
заклади Львова» -  «Гідротерапія »  - розвиваючий методичний посібник для 
роботи з учнями середньої та старшої школи на допомогу вчителям мистецьких 
дисциплів та історії на конкурс «Львівське рондо» (гурток з Львовознавства). 
       Вчитель трудового навчання  Дудко Л.Н. прийняла участь та провела: 
1.Підготовка навчальної ліцею до 2022 – 2023 навчального року. 
2.Участь у нарадах та семінарах  ЦПРПП м. Львова,ШМО,РМО із впровадження 
оновленої Програми з трудового навчання 
4.Підготовка та участь у художньо - естетичному оформленні школи. 
5. Волонтерська діяльність спільно з учнями ліцею. Виготовлення свічок для  воїнів 
ЗСУ. 
6. Участь у семінарах та нарадах при  ЦПРПП м. Львова. 
       Вчитель хореографії Рибак З.А. прийняла участь : 
1) ІІ етап конкурсу "Будь активним заради миру: онлайн презентації у Фейсбуці та 
Інстаграмі у 4 етапах.Організатор Українсько -Швейцарський проєкт "Діємо для 
здоров'я" (Unisef).Отримали заохочувальний подарунок – 20 ракеток для 
бадмінтону. 
2) У листопаді участь у проєкті "Основи здорового харчування" в онлайн в 
Інстаграмі 1-4 класи ,отримали подарунок від Uniseft ,як перші 500 учасників. 
3) Інтерактивний урок "Хореографія та "Я досліджую світ "у фізичних явищаж  у 
пересувній лаболаторіїучні 1-4 класів. 
4) 29 листопала "Щедрий вівторок" від Parimatch Foundation. Учні проекту «Так я 
можу». 
5) 25 грудня 2022р. "Кубок України з чирлідингу 2022 м. Львів", команда шкільної 
ліги з чирлідингу "Golden Stars" 5 учасників з виступом "Jingle Bells " .Посіли 1 
місце у Срібному кубку. 5 учасників: Шайнога Соломія 6-Б, Солтищак Станіслав 2-
Б, Солтищак Катерина 6-Б, Сосенко Злата 4-А, Карпин Анастасія 3-А. 
6) 03 березня2023р. участь у змаганнях "Загальноміський конкурс учнівської ліги з 
чирлідингу Junior S Games "  , Ліга Сміливих шкільна команда "Golden Stars"-7 
учасників: Шайнога Соломія 6-Б, Солтищак Станіслав 2-Б, Солтищак Катерина 6-
Б, Сосенко Злата 4-А, Карпин Анастасія 3-А, Маудза Марта 2-Б, Шпак Анна 3-А. 
Посіли 1 місце у номінації Cheer dance Show mini –team. 
7) 24 березня виступ у школі на святі "Ліни Костенко" команда "Golden Stars "-9 
учасників: Шайнога Соломія 6-Б, Сосенко Злата 4-А, Іванчук Юстина 4-А, Карпин 



Анастасія 3-А, Маудза Марта 2-Б, Шпак Анна 3-А, Александрова Надія 6-Б, 
Березюк Віра 9-Б,Кінаш Вікторія 1-А. 
Кожного семестру з  І- по  IV участь у проекті «Junior S Games» онлайн публікації у 
Фейсбуці та Інстаграмі  шкільної ліги  з чирлідингу "Golden Stars" у номінаціях : 
«Ліга Дружніх», «Ліга Сміливих» « Ліга Перемоги». 
8) 08 квітня «Чемпіонат України 2023» м.Винники ,номінація Cheerleading  
Solo Minis 1 Level 1 Карпин Анастасія 3-А клас заняла 1 місце у Срібному фіналі. 
9) Фестиваль «День Вишиванки»  Ліга Дружніх  задіяна уся молодша школа 1-4 
класи ліцею 21. 
10) 13-14 червня Проєкт « Єдина Україна». Семінар для вчителів ,впровадження  
нових модулів у НУШ. 
11) 15-16 червня Проєкт «Нова фізична культура здорова громада» школи лідери 
«Здорова громада» від БО « Благодійний фонд катерини Білоруської»  участь у 
«Львівському обласному Активному  форумі» семінар для вчителів 
12) 23 червня Фестиваль «На зустріч Успіху» за концепцією «Спорт заради миру» 
участь 50 учнів ліцею 21 від дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 
      У 2022-2023 н.р. робота методичних об’єднань була спрямована на 
вдосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, 
вдосконалення методики проведення уроку. Проведено засідання методичних 
об’єднань, на яких обговорювались як організаційні питання (підготовка і 
проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення підсумкових контрольних 
робіт, ЗНО/НМТ), так і науково-методичні питання. Вчителі за графіком провели 
контрольні роботи, підсумкові роботи, результати яких узагальнили й обговорили 
на засіданнях методичного об’єднання. Протягом року проводилися методичні 
зустрічі з метою ознайомлення з нормативними документами, Державним 
стандартом викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, 
новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів, онлайн-
навчання. Вчителі проводили цікаві конкурси, вікторини, виставки, проєкти. 
     З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації 
роботи з педагогами протягом 2022-2023 н.р. адміністрація закладу здійснювала 
контрольно – аналітичну діяльність: 
- відповідність календарно-тематичних планів вчителів Державному стандарту 
загальної середньої освіти; 
- аналіз впровадження компетентнісного підходу у викладанні предметів 
педагогами; 
- контроль щодо дотримання норм академічної доброчесності; 
- перевірку стану вивчення викладання предметів; 
- аналіз психолого - емоційної адаптації учнів 1,5-х класів; 
- класно-узагальнюючий контроль ; 
- персонального контролю вчителів, які атестувалися; 
- контроль за веденням класних журналів; 
- перевірку питань виконання навчальних програм. 
      За підсумками перевірок підготовлено накази, які заслухано на нарадах при 
директорові. Працівникам навчально-виховного процесу систематично надаються 
консультації про стан сучасної освіти в Україні шляхом проведення індивідуальних 
бесід, нарад при директорові, нарад при заступнику, консультації за публікаціями у 



фахових журналах, вебінарах, тренінгах, семінарів-практикумів. Педагогічні ради 
були проведені згідно перспективного та річного планів, ліцей тісно співпрацював з 
викладачами Львівського університету ім.Ів.Франка, проводились спільні семінари 
та обговорювались спільні проєкти на засіданнях педагогічної ради ліцею.  Учителі 
систематично відвідували колективні форми методичної роботи в районі та 
області, працювали над удосконаленням форм і методів навчально-виховної 
діяльності для підвищення ефективності та якості навчально-виховного процесу 
шляхом проведення нетрадиційних уроків, впровадження в навчальний процес 
нових педагогічних ідей та досягнень передового педагогічного досвіду, особливо 
в умовах воєнного стану, запровадженого в Україні з 24 лютого 2022 р., 
використовуючи необхідні онлайн-ресурси. 
На підставі Положення про методичну роботу з педагогічними кадрами 
загальноосвітніх шкіл України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 08.12.2008 року №1119, з метою подальшого вдосконалення 
методичної роботи з педагогічними кадрами в 2022-2023 навчальному році, 
підвищення рівня освітньої  роботи, здійснено ґрунтовний аналіз діяльності 
педагогічного колективу в цілому й окремих учителів, забезпечення їх готовності 
до опрацювання проблемних питань педагогічної діяльності, вивчення та 
впровадження ефективного педагогічного досвіду, вивчення та аналізу методичних 
рекомендацій, нормативних документів, рівня навченості учнів. 
 

 

 

 

 

 


